RESUMO DO PROCEDIMENTO PARA TRAÇAR O LGR





Passo�
Regra�
�
1- Escrever a equação característica tal que o parâmetro de interesse K apareça como um multiplicador�
1+ K P(s)=0�
�
2- Fatorar P(s) em termos de n pólos e m zeros�
�EMBED Unknown����
�
3- Localizar os pólos e zeros de P(s) no plano s �
X = pólos  ;   O = zeros�
�
4- Localizar as partes do eixo real que fazem parte do LGR�
O LGR passa em todo ponto do eixo real a direita do qual existir um número ímpar de pólos mais zeros�
�
5- Determinar o número de ramos do LGR�
O número de ramos r é igual ao número de pólos de P(s)  �EMBED Unknown����
�
6- O LGR é simétrico em relação ao eixo real�
---�
�
7- Os ramos do LGR que tendem para infinito são assintóticos a retas centradas em (CG e com ângulos (i�
�EMBED Unknown��� ;  �EMBED Equation.DSMT4����
�
8- Determinar o ponto onde o LGR cruza com o eixo imaginário�
Utilizar o critério de estabilidade de Routh�
�
9- Determinar o ponto de separação sobre o eixo real�
�EMBED Equation.DSMT4���       ;        �EMBED Equation.DSMT4����
�
10- Determinar o ângulo de partida de pólos complexos ou de chegada a zeros complexos�
�EMBED Equation.DSMT4����
�
11- Determinar os lugares do LGR que satisfazem a condição de ângulo�
�EMBED Equation.DSMT4����
�
12- Determinar o parâmetro Kx para uma raiz específica sx�
�EMBED Unknown����
�


















